

Disminuyen en 10% tarifas de "ferries"

Disminución del 10 por ciento en las tarifas por transporte de mercaderías salvadoreñas en el "ferry", entre La Unión y Potosí, acordó Nicaragua.

La rebaja indicada entrará en vigencia a partir de este día, por lo que desde hoy los industriales y exportadores salvadoreños pagarán el 10 por ciento menos por el transporte de su mercadería entre Punta Rucá, La Unión y Potosí, Nicaragua, a través del Golfo de Fonseca.

Lo anterior fue comunicado ayer por el

presidente Molina al ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio Robles. El mandatario señaló que en la entrevista que sostuvo con el presidente de Nicaragua, general Anastasio Somoza Debayle, analizaron diversos aspectos operativos del "ferry" y que de allí surgió la rebaja en las tarifas.

En fuentes del Ministerio se indicó que las gestiones para la rebaja del costo del transporte en el "ferry", fue parte de los asuntos que el presidente Molina trató ayer en Nicaragua con el general Somoza

Pasa a la página 62



IDENTIFICO A SOLANO. Don Edgardo Castro Bruce (izquierda) identificó ayer en fotos a José Alejandro Solano como la persona que se hizo llamar Juan José Avalos Corpeño, durante el contrato de arrendamiento de la casa donde hubo enfrentamiento entre extremistas y cuerpos de seguridad en Santa Tecla. Derecha, juez Dr. Rafael Sánchez Rodríguez.

Más de 2 millones de plantas distribuyen para reforestación

Dos millones 721 mil 482 plantitas ha distribuido el Servicio Forestal y de Fauna Silvestre del MAG, para la reforestación nacional. El servicio de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, a través de su Unidad de Reforestación, ejecuta diferentes programas de reforestación en todo el país, con el objeto de incrementar nuestros recursos naturales renovables (bosques), según informaron a LA PRENSA GRAFICA.

Con tal fin se distribuyó en el periodo de julio de 1975 a julio de 1976, un total de 2 millones 721

De Santa Ana

Investigan muerte de cobrador de cooperativa en accidente

(Santa Ana). Sospechan mano criminal en el accidente en el que murió José Santos David Hernández, cobrador de la Cooperativa "Sihuatihuacán", según testimonio de testigos. Hernández se conducía en la motocicleta M-8065 y en la 25ª Calle Oriente, entre 5ª y 7ª Avenida Sur de esta ciudad, fue embestido por un pick up color rojo, cuyo conductor huyó de inmediato en el mismo vehículo sin que lo identificaran.

Las diligencias se conocen en el

juzgado de Tránsito, conforme el informativo iniciado por la Policía.

Pasa a la página 21



ENTREGA DE VIVIENDAS. 762 familias recibieron en el IVU, las llaves de sus viviendas adjudicadas en Arrendamiento con Promesa de Venta en el Centro Urbano "Quezaltepec", de la ciudad de Nueva San Salvador. Arriba, el arquitecto Mario Miguel Barriere, presidente del Instituto, entrega las llaves.

De La Unión

Ultiman comerciante cantón Santa Clara

(La Unión). El comerciante Gabriel Paz Arias, de 30 años, fue muerto antenoche a balazos en cantón Santa Clara, jurisdicción de Santa Rosa de Lima, de este departamento.

El hecho se registró en casa de la víctima donde había un baile en honor al equipo de ese cantón que resultó ganador en un torneo de fútbol.

Un miembro de uno de los equipos perdedores, de nombre Isabel Canales, disgustado por la pérdida

Pasa a la página 62



Foto de LA PRENSA, por Flores G.

INCREMENTO. El incremento de convenciones realizadas en El Salvador en 1976, señaló ayer el Sr. Luis Drake, del Buró de Convenciones.

Entregarán nuevas credenciales a Patrulla Vial

Entrega de nuevas credenciales a los miembros de la Patrulla de Seguridad Vial Motorizada, por parte del Cnel. José Napoleón Canizález, se efectuará el viernes 22 de octubre.

El llamado se hace con carácter de urgente a todos los asociados de esa entidad, colaboradora voluntaria del Departamento General de Tránsito.

El acto se llevará a cabo en el local de Llantas Gigantes, donde estará presente el vicepresidente de la patrulla, señor Luis Ferreiro Gómez. Los miembros deberán presentarse a las 3 y media de la tarde.

Dueño de casa declara a juez que Solano tenía otro nombre

Don Augusto Edgardo Castro Bruce declaró ayer en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla que José Alejandro Solano se hizo identificar como Juan José Avalos Corpeño. Esto, en el contrato de arrendamiento de la casa donde a principios de semana hubo el tiroteo, con saldo de tres muertos. Confirmó por otra parte que el tercer joven muerto en enfrentamiento

con cuerpos de seguridad que en una oportunidad expresó al dicente que era estudiante de Sociología. El suceso terrorista sólo esa vez fue visto por el señor Castro, según su declaración.

Solano, su esposa Clara Elizabeth y el otro joven aún no identificado, formaban parte, según los reportes de una célula terrorista del Frente Popular de Liberación, que enfrentó varias horas el domingo en la noche y del lunes, a contingentes policiales.

El señor Castro Bruce dejó en claro en su declaración que durante el contrato de arrendamiento, agregado ayer al juicio que

depura el tribunal a cargo del doctor Rafael Sánchez, Solano se identificó como Avalos Corpeño; y presentó toda la documentación necesaria ante los oficios del Dr. Alfonso del Tránsito Monge.

El doctor Sánchez, se informó, solicitará el número de cédula falsa de Solano para investigar el caso por aparte.

Llegaron valuadores

Ayer al mediodía se presentaron al tribunal los peritos nombrados para valorar los daños en la casa del tiroteo. Hicieron notar que la casa presenta daños considerables.

Leones de C. A. ratifican acta firmada en 1972 en Guatemala

Los Leones centroamericanos reunidos en Esquipulas, Guatemala, ratificaron el Acta Leonística firmada en 1972 en esa misma ciudad. Los Leones de Istmania, reza el documento, al amparo espiritual del Santo Cristo de Esquipulas y reunidos en esta capital centroamericana de la Fe (Esquipulas) "reconocemos que los pueblos de Centro América están constituidos por una misma raza, una misma sangre y en un mismo territorio".

El documento consta de seis cláusulas y todas ellas con dedicación a la unión centroamericana; al papel que desarrollan los clubes leonísticos, en pro de la

paz del área y armonía entre los habitantes.

Al convivio, que es el undécimo, asistieron el presidente de Guatemala, general Kjell Eugenio Laugerud García, su esposa, y representantes de los gobernantes centroamericanos.

Agresión de manifestantes a dos estudiantes se investiga

De vandalismo fue calificada ayer la acción de atropello que tomaron antenoche contra dos estudiantes de la UCA, un grupo de alumnos de la Universidad de El Salvador. Varias autoridades de esta última universidad señalaron su total repudio a esa clase de manifestaciones estudiantiles, que están al margen de la ley, según dijeron. Los estudiantes de la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas" René Tadeo Ramírez y René Ruiz fueron golpeados por una turba que participaba en la manifestación de protesta por el aumento de matrícula y cuota mensual de escolaridad, frente al edificio La Fuente, local donde tendría que

sesionar el Consejo Superior Universitario.

Según los informes, ellos se conducían en el automóvil placas P-7-501. Ambos fueron sacados vio-

Pasa a la página 62

sucesos de anoche